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Η παραλία της Πλάκας είναι μια από τις δημοφιλέστερες και ομορφότερες παραλίες της Νάξου και
αποτελεί την φυσική συνέχεια της παραλίας της Αγίας Άννας και αυτής του Αγίου Προκοπίου.

Βρίσκεται στο κέντρο περίπου της δυτικής ακτής του νησιού σε ένα ανοικτό όρμο και σε απόσταση
10 περίπου χιλιομέτρων νότια από την Χώρα, την πρωτεύουσα της Νάξου.

Με όμορφη θέα τα Γλαρονήσια και το νησί της Πάρου, αποτέλεσε την δεκαετία του ’70 αγαπημένο
προορισμό για τους χίπις.

Η παραλία είναι πάρα πολύ μεγάλη με το μήκος της να αγγίζει τα 4 χιλιόμετρα ενώ στο πίσω μέρος
της παραλίας σχηματίζονται εντυπωσιακοί αμμόλοφοι που τον Αύγουστο με τα κρινάκια που
φυτρώνουν δημιουργούν ένα μαγευτικό σκηνικό.

Η απέραντη χρυσή αμμουδιά με τα ρηχά γαλαζοπράσινα νερά καθώς επίσης και το γεγονός ότι είναι
προστατευμένη από τους βόρειους ανέμους του καλοκαιριού (τα γνωστά μας μελτέμια) την
καθιστούν αγαπημένο προορισμό για όλες τις ηλικίες και ιδανική για οικογένειες με παιδιά.

Είναι οργανωμένη κατά διαστήματα με ομπρέλες και ξαπλώστρες προς ενοικίαση, σε ορισμένα
σημεία της θα βρείτε φυσική σκιά από κέδρους που φυτρώνουν κοντά στην θάλασσα ενώ παράλληλα
υπάρχει και άπλετος χώρος, απόρροια του μεγάλου μεγέθους, για να κάνετε χρήση του δικού σας
εξοπλισμού.

Σε όλο της το μήκος λειτουργούν καφέ, beach bar και ταβέρνες για τις απαραίτητες προμήθειες
αλλά και για να απολαύσετε ελληνική και διεθνή κουζίνα μετά το μπάνιο σας.

Στην παραλία υπάρχουν επίσης οργανωμένες εγκαταστάσεις για κάθε λογής θαλάσσια σπορ, είτε για
απλή ενοικίαση είτε για εκμάθηση, προσφέροντας στιγμές ξεγνοιασιάς και διασκέδασης στους
«δραστήριους» επισκέπτες της, ενώ σε ορισμένα σημεία της επιτρέπεται και ο γυμνισμός.

Η πρόσβαση στην παραλία είναι πολύ εύκολη οδικώς με το αυτοκίνητό σας και με δυνατότητα για
πάρκινγκ σε όλο της το μήκος ή εναλλακτικά με τα τακτικά δρομολόγια από την Χώρα με το
λεωφορείο.

Το μαγευτικό σκηνικό της παραλίας και το υπέροχο ηλιοβασίλεμα με θέα την Πάρο σίγουρα θα σας
μείνουν αξέχαστα!!!
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